
Ausbildung 2025 - Personaldienstleistungskaufmann (m/w/d)
IMPACT Group

(1177)

 Standort: Ludwigshafen am Rhein  Anstellungsart(en): Vollzeit  Beschäftigungsbeginn: 01.08.2025

Die IMPACT Group ist seit über 27 Jahren erfolgreich am Markt und zählt inzwischen zu einem der größten
familiengeführten Personaldienstleistern Deutschlands. Als Markführer in der Metropolregion Rhein-Neckar betreuen wir
unter anderem die 70 größten Unternehmen in der Region, darunter mehrere global Player.

Mittlerweile zählen wir zu den 20 größten Arbeitgebern in Mannheim und sind laut Kununu unter den 10 beliebtesten
Arbeitgebern 2024.

Starte Deine Ausbildung 2025 bei IMPACT in Ludwigshafen und gestalte unsere Zukunft aktiv mit!

Deine Aufgaben

Bewerbermanagement – Du lernst verschiedene Berufsgruppen vom gewerblichen bis zum kaufmännischen
Bereich kennen, führst eigenständig Bewerbungsgespräche, wertest diese aus und bereitest
Entscheidungsvorlagen bis hin zu erfolgreichen Einstellung vor
Kundenbetreuung – Du lernst unseren Kundenstamm aus den 70 größten Unternehmen der Rhein-Neckar
Region kennen, arbeitest eng mit diesen zusammen und bekommst Einblicke beim Kunden vor Ort
Mitarbeiterbetreuung – Du bekommst Einblicke in erfolgreiche Mitarbeiterbetreuung und Erstellen der
Arbeitsverträge oder Zeugnisse, hilfst bei der Planung der Kundeneinsätze bis hin zum Führen von
Feedbackgesprächen und lebst dabei den Dienstleistungsgedanken
Abwechslungsreicher Arbeitsalltag – Auch über das Büro hinaus besuchst du unsere Kunden vor Ort, führst
Arbeitsplatzbesichtigungen durch und wirkst bei zahlreichen Kundenaktionen mit und lernst alles über
rechtliche und tarifliche Rahmenbedingungen

Dein Profil

Qualifikation - Du hast Deine Fachholschulreife oder Abitur erfolgreich abgeschlossen, alternativ hast Du
bereits eine abgeschlosssene Ausbildung in einem anderen Bereich abgeschlossen und planst einen
Quereinstieg
Erfahrung - Da Du auch Kunden vor Ort besuchst, bringst du idealerweise einen Führerschein Klasse B mit
Dienstleistung - Du arbeitest gerne lösungsorientiert, verbunden mit einer hohen Serviceorientierung und hast
Lust eine schnell wachsende Organisation mitzugestalten

Wir bieten

Planungssicherheit – Einen sicheren Arbeitsplatz bei einer familiengeführten Unternehmensgruppe, eine
überdurchschnittliche Vergütung während Deiner Ausbildungszeit und nach Übernahme, sowie berufliche
Weiterentwicklung durch unsere interne Personalentwicklung warten auf Dich - Ein Großteil unserer
Führungskräfte kommen aus der eigenen Ausbildung - eine hohe Übernahmechance von 90 % zum HR Berater
(m/w/d) direkt nach Deiner Ausbildung
Flexibilität – Moderne Gleitzeitregelungen und Arbeitszeitmodelle helfen bei der Vereinbarung von Beruf und
Familie
Benefits – Dich erwartet eine steuerfreie Gutscheinkarte von Edenred mit monatlicher Aufladung im



Gesamtwert von 600 € im Jahr sowie Mitarbeiterrabatte von Corporate Benefits, zudem stehen Dir
Parkmöglichkeiten in der Innenstadt oder ein Deutschlandticket kostenfrei zur Verfügung
Wohlfühlfaktor – Keine KPI gesteuerte Unternehmenskultur - bei uns zählt Qualität statt Quantität! Zudem
wartet eine moderne Arbeitsumgebung und ein leidenschaftliches Team, zahlreiche Teamevents und Ausflüge

Deine persönliche Ansprechpartnerin

IMPACT GmbH Mannheim

Celina Rohmann
O4,4 
68161 Mannheim

Mail: Jobs-MA@IMPACT-Group.de
Tel:   0621/1299070
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